

III. OTRAS DISPOSICIONES

JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES

13053 *Corrección de errores de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 977/2015, de 26 de octubre.*

Advertidos errores en la inserción de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 977/2015, de 26 de octubre, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 281, de 24 de noviembre, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

JUNTA ELECTORAL DE ALICANTE

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

8. PARTIDO COMUNISTA DE LOS PUEBLOS DE ESPAÑA (PCPE)

Donde dice: «11. Elena Butrón Chamorro», debe decir: «11. Elena Buitrón Chamorro».

14. RECORTES CERO-GRUPO VERDE (RECORTES CERO-GRUPO VERDE)

Donde dice: «12. Sagrario Guillén Dengra», debe decir: «12. Sagrario Guillén Dengrá».

JUNTA ELECTORAL DE BADAJOZ

SENADO

2. BADAJOZ ADELANTE (BA)

Donde dice: «Suplente 1: Carlos Díaz aire», debe decir: «Suplente 1: Carlos Díaz Donaire».

JUNTA ELECTORAL DE BARCELONA

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

3. PARTIT ANIMALISTA CONTRA EL MALTRACTAMENT ANIMAL (PACMA)

Donde dice: «6. M.^a Teresa Martín Mínguez», debe decir: «6. M.^a Teresa Marín Mínguez».

SENADO

3. ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA-CATALUNYA SÍ (ERC-CATSÍ)

Donde dice: «Suplente 2: Elisabet Hidalgo i Ortega (Ind)», debe decir: «Suplente 2: Elisabet Hidalgo i Ortega».

4. PARTIDO POPULAR/PARTIT POPULAR (PP)

Donde dice: «Suplente 1: Ramon Molist Godó», debe decir: «Suplente 1: Ramon Molist Godo».

JUNTA ELECTORAL DE VALLADOLID

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

Donde dice: «9. UNIDAD POPULAR: IZQUIEDA UNIDA, UNIDAD POPULAR EN COMÚN, IZQUIERDA CASTELLANA (UPeC-IU-IZCA)», debe decir: «9. UNIDAD POPULAR: IZQUIERDA UNIDA, UNIDAD POPULAR EN COMÚN, IZQUIERDA CASTELLANA (UPeC-IU-IZCA)».

SENADO

1. PARTIDO POPULAR (PP)

Donde dice: «1. Migue Ángel Cortés Martín», debe decir: «1. Miguel Ángel Cortés Martín».

Donde dice: «3. UNIDAD POPULAR: IZQUIEDA UNIDA, UNIDAD POPULAR EN COMÚN, IZQUIERDA CASTELLANA (UPeC-IU-IZCA)», debe decir: «3. UNIDAD POPULAR: IZQUIERDA UNIDA, UNIDAD POPULAR EN COMÚN, IZQUIERDA CASTELLANA (UPeC-IU-IZCA)».